

**Умови проведення
обласного етапу конкурсу
туристично-краєзнавчих маршрутів
«Мандруй рідним краєм»**

Ці Умови визначають порядок організації та проведення обласного конкурсу туристсько-краєзнавчих маршрутів «Мандруй рідним краєм» (далі - Конкурс) та участі у ньому здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

Конкурс проводиться з метою громадянського та патріотичного виховання учнівської молоді засобами туристсько-екскурсійної діяльності, виявлення підтримки і створення умов для здібностей обдарованої учнівської та вивчення історико-культурних і сучасних надбань рідного краю, формування у підростаючого покоління відчуття особистої причетності до процесів розвитку рідного села, міста, держави. Виховання любові і поваги молоді до духовної спадщини, здорового способу життя, засобами туризму і краєзнавства.

Конкурс проводиться щорічно у два етапи:

I етап (заочний) – проводиться в територіальних громадах сільських селищних та міських рад.

II обласний етап (очний) – проводиться в жовтні на базі КЗПО «Обласний Центр ДЮТ» Житомирської обласної ради.

Завдання конкурсу

Набуття учнівською молоддю поглиблених об'єктивних знань з історії краю, визначних місць, подій, видатних діячів Житомирщини, природничих пам'яток.

Формування в молодого покоління активної громадянської позиції на основі залучення до справи збереження історичної та культурної спадщини, особливо у світлі процесів децентралізації. Сприяння самореалізації, розвитку уваги до місцевої історії, збереження об'єктів матеріальної культури та природи.

Виявлення та поширення кращого досвіду учнів та вихованців закладів освіти області з екскурсійної роботи. Популяризація та використання розроблених туристсько-екскурсійних маршрутів в навчально-виховних процесах.

Учасники конкурсу

I етап конкурсу (заочний) – проводиться у територіальних громадах селищних, сільських та міських рад з вересня по жовтень поточного року. До участі в I етапі Конкурсу запрошуються здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Житомирщини.

Порядок проведення Конкурсу

Для організації та проведення I етапів Конкурсу на місцях створюються журі, склад який затверджується відповідними органами управління освітою. Журі вирішують усі питання, пов'язані з підготовкою та проведенням Конкурсу.

II (обласний) етап Конкурсу проводиться заочно. У обласному етапі конкурсу беруть участь здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти віком від 11 до 18 років, які є переможцями заходів проведених у територіальних громадах області.

Кількість конкурсних робіт від делегації територіальної громади не повинна перевищувати кількості номінацій.

У рамках заочного етапу Конкурсу на електронну адресу: ocnttum@ukr.net надсилаються наступні матеріали учасників-переможців I етапу:

заявка на участь у II (обласному) етапі Конкурсу;

матеріали переможців I етапу Конкурсу, а саме:

текстовий опис віртуальної екскурсії (3-4 сторінки). У змісті варто зазначити перелік екскурсійних об'єктів населених пунктів, спосіб пересування, пізнавальну цінність та вік на який розрахований маршрут. На титульній сторінці тексту екскурсії зазначити повну назву освітнього закладу, ТГ, номінацію туристсько-екскурсійного маршруту та назву екскурсії, також вказати прізвище, ім'я, по-батькові виконавця, клас, гурток, інформацію про педагогічного керівника (ПБ, повністю, місце роботи, посада, контактний телефон.).

Відеоекскурсія може бути відзнята будь-якими доступними засобами: професійною або непрофесійною відеокамерою, фотоапаратом, смартфоном, мобільним телефоном у реальному часі у форматі відео (mp4). (Ширина кадру - 1280, Висота - 720). Відеоролик необхідно завантажити на свою сторінку в YouTube. Посилання на відео, із зазначенням ім'я та прізвища учасника, назви номінації, освітнього закладу та територіальної громади просимо надіслати на електронну адресу Центру ocnttum@ukr.net разом із супровідною документацією.

Хронометраж – до 10 хвилин.

Учасники самостійно визначають жанр відеоекскурсії («відео-кліп», «репортаж», «інтерв'ю» тощо).

Номінації

«Край в якому я живу»

«Герої серед нас»

Основні критерії оцінювання екскурсійно-туристичного маршруту

- 1) Зміст екскурсії (повнота розкриття теми екскурсії):
унікальність об'єкту (історичного, архітектурного, природничого) – 10 балів;
історико-культурні аспекти презентації – 10 балів;
відповідність темі вибраної номінації – 10 балів.

- 2) Засоби вираження відеопрезентації:
доречність та майстерність текстового супроводу – 10 балів;
різноманіття художніх засобів і прийомів відеозйомки (музичний супровід, автентичність матеріалу аудіо та візуальні медіа ефекти) – 10 балів;
майстерність екскурсовода, творче поєднання показу і розповіді – 10 балів.

Керівництво Конкурсом

Методичне та організаційно-масове забезпечення підготовки та проведення обласного етапу Конкурсу покладається на екскурсійно-краєзнавчий відділ КЗПО «Обласний Центр ДЮТ» Житомирської обласної ради.

Безпосереднє проведення Конкурсу здійснює журі, склад якого затверджується в.о. директор Комунального закладу позашкільної освіти «Обласний Центр ДЮТ» Житомирської обласної ради.

Визначення та нагородження переможців Конкурсу

Учасники, які набрали найбільшу кількість балів і посіли I, II, III – місця в обласному етапі, нагороджуються дипломами КЗПО «Обласний центр туризму, краєзнавства учнівської молоді» Житомирської обласної ради.

Фінансування

Витрати на організацію та проведення I етапу Конкурсу у територіальних громадах сільських, селищних та міських рад органами управління освітою здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством.

Витрати на організацію та проведення II етапу Конкурсу здійснюється за рахунок коштів КЗПО «Обласний Центр ДЮТ» Житомирської обласної ради відповідно до кошторисних призначень.

**Заявка
на участь в обласному етапі конкурсу
туристично-краєзнавчих маршрутів
«Мандруй рідним краєм»**

(територіальна громада)

№	Прізвище, ім'я, по- батькові	Назва освітнього закладу, клас, гурток	Місто ТГ	Номінації	Назва екскурсії	Педагогічний керівник, місце роботи та посада, телефон

Посилання на розміщення відеоролику в YouTube _____

Керівник органу
управління освітою

підпис

Прізвище та ініціали

М.П.